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O Λιβανέζος που δημιούργησε 54 θέσεις εργασίας,
στα Χανιά, στο λογισμικό αεροπορικών εταιρειών

2017/02/10 10:29 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το καλοκαίρι του 2015, όταν οι περισσότεροι επενδυτές αναζητούσαν «διέξοδο
διαφυγής» από την Ελλάδα, εκείνος αποφάσιζε το αντίθετο.

Ο Λιβανέζος George Khairallah, πρόεδρος της JR Technologies (JRT) προχώρησε στη
δημιουργία, στα Χανιά, ενός πρότυπου κέντρου έρευνας και τεχνολογίας για την
υποστήριξη των αεροπορικών εταιρειών και της ταξιδιωτικής βιομηχανίας.

Το κέντρο τεχνολογίας ξεκίνησε με 3 άτομα, σήμερα απασχολεί 54 και στα τέλη του
χρόνου 110!

Η JRT ιδρύθηκε το 2002, αλλά από το 2011 επικεντρώθηκε στις NDC (new 
distribution capabilities), που έχει θέσει, ως πρότυπα στην αεροπορική 
βιομηχανία, η ΙΑΤΑ.

Μάλιστα, η JRT έχει προχωρήσει σε συνεργασία με την ΙΑΤΑ για το σχεδιασμό,
ανάπτυξη και λειτουργία συστημάτων που θα απλοποιεί τη συνεργασία αεροπορικών
εταιρειών με τα ταξιδιωτικά γραφεία, σε επίπεδο πληρωμών.
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Στο πελατολόγιό της, ξέχωρα της ΙΑΤΑ, περιλαμβάνονται και 7 μεγάλες αεροπορικές
εταιρείες, ενώ η εταιρεία έχει ολοκληρώσει έργα για εταιρείες, όπως η American
Airlines και η Air New Zealand.

Η έδρα της JRT βρίσκεται στο Δουβλίνο, με τον κ. Khairallah να υποστηρίζει, ωστόσο,
πως δεν αισθάνθηκε την ανάγκη να δημιουργήσει κέντρο καινοτομίας στην Ιρλανδία,
αφού βρίσκει το ταλέντο που χρειάζεται στην Ελλάδα.

Το κέντρο καινοτομίας των Χανίων συνεισέφερε έσοδα 1 εκατ., εκ των οποίων
500.000 επενδύθηκαν στην ανακαίνιση των εγκαταστάσεων.

«Η JRT πιστεύει στη νέα γενιά και  επενδύει σε αυτή, υποστηρίζοντας την εξέλιξη 
της, καθώς αποτελεί το μέλλον μίας  χώρας.

Γι’ αυτό στηρίζουμε δράσεις που στοχεύουν στην ανάπτυξη, των δεξιοτήτων και των
ενδιαφερόντων τους και στη δημιουργία του κατάλληλου περιβάλλοντος που θα τους
βοηθήσει να αναπτυχθούν σωστά.

Στόχος μας είναι να κρατήσουμε τα ελληνικά «ταλέντα» στην Ελλάδα και να
ενισχύσουμε την εγχώρια αγορά, προσφέροντας νέες θέσεις εργασίας και βοηθώντας
σε θέματα ανεργίας και οικονομικής ανάπτυξης», ανέφερε ο πρόεδρος της JRT.


